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Aos Onze dias do mês de Agosto de Dois Mil e Vinte e Três, pelas Vinte e Duas horas e

Vinte minutos, reuniu a ASSEMBLEIA de FREGUESIA DE MOINHOS DA GANDARA

em sessão Extraordinária, na Sede da Junta de Freguesia, de Quinta dos Vigários,

concelho de Figueira da Foz.

Com a sequinte ordem de Trabalho(s):

10.

20.

Gestão dos Refeitórios Escolares — Fornecimento de Refeições Escolares

às Crianças da Educação Pré-Escolar, Jardim de Infância de Ribas —

Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências da Câmara

Municipal da Figueira da Foz na Freguesia de Moinhos da Gândara

Gestão dos Refeitórios Escolares — Fornecimento de Refeições Escolares

aos Alunos do 1.0 Ciclo do Ensino Básico, EBI de Vigários — Contrato
Interadministrativo de Delegação de Competências da Câmara Municipal
da Figueira da Foz na Freguesia de Moinhos da Gândara

Estiveram presentes:

SOFIA MARGARIDA CRUZ FIGUEIREDO - PRESIDENTE

RAFAEL FELAMINO CURTO - 10 SECRETÁRIO

DANIELA FILIPA RAMOS EULÁLIO - 20 SECRETÁRIO

JOÃO CARLOS RODRIGUES MARQUES - VOGAL

MARIANA SILVA MARQUES - VOGAL

CARLOS MANUEL GONÇALVES AZENHA - VOGAL
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HELENA SOFIA MATIAS DOS SANTOS - VOGAL

CARLA ALEXANDRA NORONHA SANTOS DE ALMEIDA - VOGAL

A discussão das ordens de trabalho foi a seguinte:

10. Gestão dos Refeitórios Escolares — Fornecimento de Refeições Escolares
às Crianças da Educação Pré-EscoIar, Jardim de Infância de Ribas —

Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências da Câmara
Municipal da Figueira da Foz na Freguesia de Moinhos da Gândara
A Senhora Presidente de Mesa da Assembleia questionou se alguém queria

tomar a palavra.

Não havendo pedidos de intervenção, a Senhora Presidente de Mesa da Assembleia

colocou o ponto a votação, sendo o ponto aprovado por unanimidade dos
presentes. ----

20. Gestão dos Refeitórios Escolares — Fornecimento de Refeições Escolares
aos Alunos do 1.0 Ciclo do Ensino Básico, EBI de Vigários — Contrato
Interadministrativo de Delegação de Competências da Câmara Municipal da
Figueira da Foz na Freguesia de Moinhos da Gândara
A Senhora Presidente de Mesa da Assembleia questionou se alguém queria tomar a

palavra. --

Não havendo pedidos de intervenção, a Senhora Presidente de Mesa da Assembleia

colocou o ponto a votação, ficando este aprovado por unanimidade dos
presentes. -----

Nada mais havendo a tratar, foi pela Presidente declarada encerrada a sessão quando

eram Vinte e Três horas, da qual, para constar, se lavrou a presente ata, que será
distribuída a todos os membros da Assembleia de Freguesia para posterior aprovação e

que vai ser assinada pelos presentes.
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Quinta dos Vigários, 11 de Agosto de 2023

Assinaturas:

SOFIA MARGARIDA CRUZ FIGUEIREDO

RAFAEL FELAMINO CURTO

DANIELA FILIPA RAMOS EULÁLIO

JOÃO CARLOS RODRIGUES MARQUES

MARIANA SILVA MARQUES

CARLOS M NUEL GONÇALVES AZENHA

HELENA SOFIA MATIAS DOS SANTOS

CARLA ALEXANDRA NORONHA SANTOS DE ALMEIDA
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